
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 4 de noviembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de las Actas correspondientes a las 

sesiones ordinaria del día 21 y extraordinaria del día 25 de septiembre de 2019. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

2.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a los hijos y demás familia de 

D. Francisco Muñoz Navarro, funcionario jubilado de este Ayuntamiento, fallecido 

recientemente. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 183/19, formulado contra Decreto por el que se resolvió la no 

devolución de la fianza prestada por la recurrente para la instalación de una caseta 

en la Feria de Ntra. Sra. de la Salud 2018, para toma de conocimiento y acatamiento. 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba en el Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 16/2019, por la que se 

desestima el Recurso formulado contra la desestimación presunta de solicitud de 

Revisión de oficio de providencia de apremio y de declara la inadmisibilidad del 

mismo en cuanto a la devolución de ingresos indebidos derivado todo ello de 

expediente sancionador urbanístico, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, desestimatoria del Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Ordinario n.º 135/2018 interpuesto contra Resolución del Servicio de Licencias de la 

Gerencia Municipal de Urbanismo, por la que se concede Licencia de Actividad y 

Obra para Escuela de Golf en Avda. de la Arruzafa, para toma de conocimiento. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos que a continuación 

se detallan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 263/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución del CREA relativa a 

liquidación del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos Urbanos 

2018. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 253/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por silencio, de 

Reclamación Económico-administrativa sobre anulación de liquidación 

correspondiente al Incremento del Valor de los Terrenos (Plus Valía). 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

ampliación de plazo de ejecución del Proyecto "Protección de los derechos y la 

dignidad de la población palestina bajo ocupación conforme al DIH y DIDH en la 

comunidad de Masha. Cisjordania, con especial énfasis en la lucha contra la 

violencia de género, la protección de la infancia y la RRD", subvencionado a la 

Asamblea de Cooperación por la Paz dentro de la Convocatoria de Subvenciones de 

Acción Humanitaria 2018. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de los Servicios de Gestión de Redes 



Sociales y del Servicio de Noticias Culturales de la Delegación de Cultura y 

Patrimonio Histórico. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de arrendamiento de dependencias del Centro Parroquial 

"Carmen Márquez Criado", perteneciente a la Parroquia de S. Juan y Todos los 

Santos (Trinidad), para uso por el Archivo Municipal. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

designación de Responsable y de Coordinador de Seguridad y Salud de los contratos 

de "Obra de eliminación de la contaminación lumínica, Distrito Norte Sierra (Lote 1), 

Poniente Norte (Lote 2) y Poniente Sur (Lote 3)",  "Obra de alumbrado público en la 

Cañada Real Mestas (Soriana) y en el vial de servicio en Córdoba" y "Obra relativa al 

Proyecto de alumbrado público eficiente en varias calles del Distrito Poniente-Sur, en 

su Fase 3 (400 w). 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación Red 

Española de Madres y Padres Solidarios, para el desarrollo del Proyecto "Autoestima 

y participación social de las familias afectadas por enfermedades raras", y de inicio 

de procedimiento sancionador. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación del Proyecto "Fiesta de los Patios en Navidad 2019". 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 

 

 


